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議会運営委員会 

 

令 和 ５ 年 ９ 月 ２ １ 日 （ 木 ）               

午 前 ９ 時 ５ ９ 分 開  会               

 

○小川委員長  皆様、おはようございます。 

 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日は、１０月に開催する議会報告会に関わる議会運営委員会の開催ということ

でお集まりいただきまして、ありがとうございます。 

 本日の欠席者は、出産のため、中里沙也加委員です。 

 それでは、本日の議題は、議会報告会について、タブレットに入っとるんやね、

紙ももうとるでええか。もう今皆さんのお手元に日程表があると思いますが、この

案につきましては、議長と協議をさせていただきまして、作成させていただきまし

た。 

 今回は班分けをせずに、議員全員で臨む形で、御覧の各地区と婦人の会連絡協議

会とを対象とさせていただき、他の地区につきましては、来年４月に開催する予定

としております。 

 議長、何かありますか。 

○仲議長  いえ、それでやってください。 

○小川委員長  皆さん、この案について、御意見ございますでしょうか。 

（「いいんじゃないですか」と呼ぶ者あり） 

○小川委員長  よろしいですか。なければもう議会運営委員会を閉じたいんです

けど……。 

○南委員  ごめんなさい、説明のほう、主に決算中心になると思うんですけれど

も、その説明については、やはり議員ある程度満遍なくできるような形でしてもら

ったらと思います。 

○小川委員長  南委員さん言われたように、交代でやるっていうことでいかがで

しょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

（「いいんじゃないですか」と呼ぶ者あり） 

○小川委員長  それでは、説明員は交代でということでお願いいたします。事務

局のほうから、何かありますか。 
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○高芝議会事務局長  それでは、議会事務局より補足で説明させていただきます。

報告会に関する説明資料などは、また後日、サイドブックのほうにアップさせてい

ただく形でお願いしたいと思います。 

 なお、ただいま御覧いただきました報告会のほうの日程案、こちらにつきまして

は、今後、各地区、団体さんの御都合によりまして、日程、会場などを変更する必

要が生じた場合、議長及び議会運営委員会に相談の上、改めて周知させていただき

ますので、その辺、御了承いただきますようよろしくお願いいたします。 

 私からは以上でございます。 

○小川委員長  今、局長のほうから説明がありましたように、相手先さんの都合

により、場所とか時間、変更する場合があるということで、それでよろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○中村委員  三木里がないんですけど。 

○小川委員長  先ほど言いましたけど、この載っていないところは、４月という

ことでどうでしょうか。４月の開催するところは優先的にするということで、三木

里は。次の予算のときの……。よろしいですか。 

 いや、これ、ずっと、やってこなんだところを優先的にやりましたので、よろし

くお願いいたします。 

 他に何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○小川委員長  なければこれで、議会運営委員会を閉会いたします。御苦労さま

でございました。 

（午前１０時０３分 閉会） 

 


